



复旦大学 · 中国红十字会
华山医院

我院自2017年1月1日起
全面实行实名制就诊
就诊必须携带
有效证件（原件）

关闭



医院微信

门诊服务号

互联网医院

网站首页

医院概况

新闻动态

门诊导航

学科介绍

专家介绍

科研教育

人才招聘

党建园地

院务公开

专题网站



新闻动态 /NEWS

- 图文新闻.....>>>
- 华山公告.....>>>
- 媒体视点.....>>>
- 视频宣传.....>>>

图文新闻 News

国家重点研发计划“主动健康与老龄化科技应对”重点专项“老年肾脏功能异常减退的早期识别与防控技术研究项目”顺利启动

来源：科研处 刘畅，刘威

点击：2092

日期：[2020-12-08]

11月27日，国家老年疾病临床医学研究中心（华山）主办的国家重点研发计划“主动健康与老龄化科技应对”重点专项“老年肾脏功能异常减退的早期识别与防控技术研究”项目启动会顺利举行，中国医学科学院、复旦大学上海医学院、多家全国知名医院和学校、项目团队各单位的专家出席会议。



会议由项目负责人、中心副主任陈靖教授主持。中心主任顾玉东院士热烈欢迎各位线上和线下嘉宾的到来，对项目的开展提出了殷切的期望。复旦大学肾脏病研究所所长林善铎终身教授肯定了本项目的重要意义，勉励项目团队发挥传统优势，再创辉煌。华山医院副院长、中心常务副主任徐文东教授代表医院欢迎各位领导和专家的到来，对各级管理部门的鼎力支持、专家们的辛勤付出表示由衷的感谢。复旦大学上海医学院副院长吴凡教授勉励项目团队坚持“四个面向”的战略部署，以重点专项实施为抓手，提升应对人口老龄化和重大慢病的科技创新能力，在上海建设具有全球影响力的健康科技创新中心实践中做出应有的贡献。中国医学科学院医学信息研究所周广华主任详细阐述了重点研发计划预算管理及实践中的关键环节。



大连医科大学副校长、国家杰青、长江学者管又飞教授，山东大学副校长、国家杰青易凡教授，复旦大学生命学院院长林鑫华教授，北京大学第一医院副院长、国家杰青杨莉教授，南京医科大学附属儿童医院副院长、国家杰青张爱华教授，重庆医科大学校长助理阮雄中教授，中南大学肾脏病研究所所长董政教授，上海市第一人民医院肾内科主任袁伟杰教授，复旦大学附属华山医院肾脏科主任郝传明教授作为项目指导委员会成员，以线上线下相结合的方式出席启动会，对项目的实施提出了针对性建议。

本项目是科技部自2018年设立国家重点研发计划“主动健康与老龄化科技应对”重点专项以来，中心牵头获得的第四个重点专项，在各国家老年疾病临床医学研究中心中名列前茅。中心将在“十四五”期间继续紧跟国家科技战略部署和应对老龄化社会发展的科技需求，努力融入老龄医疗健康生态体系，为实现“健康老龄化”国家战略做出应有的贡献。

上一篇：[华山医院泌尿外科等主办的第二届复旦泌尿...](#) 下一篇：[华山医院麻醉科党支部医护携手破“迷障”...](#)



地址：上海市乌鲁木齐中路12号 邮编：200040 电话：021-52889999 江苏路分部地址：长宁区江苏路796号 电话：021-52889305

浦东院区地址：浦东新区红枫路525号
电话：021-38719999

虹桥院区地址：闵行区金光路958号（北青公路1600号）
电话：021-54601999

宝山院区地址：宝山区陆翔路108号（镜泊湖路518号）
电话：021-66895999

沪卫（中医）网审[2014]第10019号 沪ICP备05028949号-8 沪公网安备 31010602000458号 复旦大学附属华山医院版权所有